



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

I СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

24.12.2020 №21/21

**Про затвердження списку лауреатів
на присудження Премії Київської
міської ради за внесок молоді у розвиток
місцевого самоврядування у 2020 році**

Відповідно до Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717, враховуючи лист Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15.09.2020 № 078-2019, з метою залучення молоді до процесів законотворення, подальшого розвитку місцевого самоврядування, морального і матеріального заохочення її кращих представників за досягнення значних результатів у вирішенні соціальних і правових питань Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити список лауреатів на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2020 році згідно з додатком до цього рішення.
2. Дипломи лауреатів Премії Київської міської ради та її грошові частини вручити нагородженим особам відповідно до пункту 8 Положення про Премію Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2005 № 256/3717.
3. Оприлюднити це рішення у порядку, визначеному законодавством.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток
до рішення Київської міської ради
Від 24.12.2020 № 21/28

Список лауреатів
на присудження Премії Київської міської ради за внесок молоді у розвиток місцевого самоврядування у 2020 році

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові лауреата	Місце роботи (навчання), посада	Суб'єкт подання	Відомості про досягнення
ФІЗИЧНІ ОСОБИ				
1.	Бездольний Олексій Сергійович 01.10.1994 р.н.	Волонтер благодійної організації «Благодійний фонд Майбутнє покоління», юрист ПП «ТАВ КОМПАНІ»	Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація	Надає безкоштовні юридичні послуги з метою підтримки малозабезпечених, безробітних, багатодітних осіб, що опинилися у складних життєвих обставинах і потребують соціальної реабілітації. Брав участь у конференціях, семінарах з метою підвищення правової культури громадян тощо. Є автором наукових статей: «Використання інформаційних технологій у виконавчому процесі: проблеми та шляхи їх вирішення», «Сучасні технології у виконавчому процесі». На громадських засадах був та є помічником депутатів КМР VII та VIII скликань. Особливу увагу у своїй діяльності приділяє розробці важливих для громадян міста Києва проектів рішень

2.	<p>Бойко (Оріховська) Анна Сергіївна 13.05.1990 р.н.</p>	<p>Голова Ради Товариства молодих вчених, викладач кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного університету фізичного виховання і спорту України, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, тренер-адміністратор штатної збірної команди України з видів спорту осіб з інвалідністю (за сумісництвом)</p>	<p>Печерська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Кандидат наук з фізичного виховання і спорту. Захистила кандидатську дисертацію за темою: «Побудова програм з фізичної рекреації студентської молоді з вадами слуху». Автор понад 20 наукових публікацій за напрямками адаптивної фізичної рекреації, фізичної терапії та ерготерапії, теорії та методики адаптивного фізичного виховання. Учасник конференцій, круглих столів, тренінгів-семінарів різного рівня. Очолює Раду Товариства молодих вчених НУФВСУ, метою якої є всебічне сприяння науковій, творчій, громадській діяльності молодих науковців університету. Має 5 років науково-педагогічного стажу. Постійно підвищує свій науково-педагогічний рівень. Керівник студентського наукового гуртка кафедри фізичної терапії та ерготерапії. З 2013 року входить до складу суддів-класифікаторів змагань різних рівнів серед дітей з інвалідністю (Український центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт»). Лауреат премії Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва. Нагороджена почесною грамотою Українського центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт».</p>
----	---	--	---	--

3.	Єршов Віталій Вікторович 14.06.1994 р.н.	Координатор проектів обізнаності громадян Українського координаційного центру з підвищення правової освіти населення	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	Займається громадською діяльністю (захист прав ВПО, екологічна тематика, здоровий спосіб життя). Брав участь в організації 44 проектів та акцій: панельна дискусія «Київ-зелене місто», проект «Розвиток молодіжних ініціатив на місцевому рівні в умовах подальшої децентралізації, на прикладі м. Києва», акції «Чиста Русанівка», «Здоровий Київ» проти розповсюдження реклами продажу наркотиків, «Русанівський забіг – 2020» та ін. Нагороджений Подякою Київського міського голови, Уповноваженого Президента України з прав дитини та ін.
4	Кордон Артем Віталійович 22.08.1987 р.н.	Заступник виконавчого директора ГО «Агенції впровадження реформ»	Печерська районна в місті Києві державна адміністрація	Залучений до проведення: всеукраїнських конкурсів шкільних малюнків; конкурсів наукових робіт, есе; панельних дискусій; кіно-квестів; майстер-класів; просвітницьких акцій. Брав участь у загальнонаціональному уроці з прав людини Всеукраїнського тижня права, загальноміських заходах до Дня Незалежності України, зборі коштів для соціально вразливих категорій, що потребували допомоги під час COVID-19. Учасник проведення тижнів правових знань. Один із ініціаторів громадського руху «За оновлену юстицію». Нагороджений Подякою Київського міського голови

5.	<p>Семенець-Орлова Інна Андріївна 08.05.1987 р.н.</p>	<p>Професор кафедри публічного адміністрування Міжрегіональної академії управління персоналом, громадська діячка</p>	<p>Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація</p>	<p>Учасник щорічних Київських дитячо-юнацьких форумів «Менше 18-Ми можемо більше», круглих столів на тему розвитку громадянської культури учнівської молоді за організації освітян міста Києва, проводить правопросвітницькі тренінги для учнів молодших класів шкіл Києва. Рецензент методичного посібника з громадянської парламентської просвіти для роботи з дітьми та молоддю «Мій парламент: розумію і впливаю», К., 2020.</p> <p>Автор більше 163 наукових та методичних праць на тему розвитку публічного управління, місцевого самоврядування, громадянської освіти та ін.</p> <p>Тренер Ради Європи з освіти для демократичного громадянства та освіти з прав людини.</p> <p>Автор аналітичного звіту масового соціологічного дослідження «Розвиток громадянських компетентностей в Україні». Співавтор Концепції розвитку громадянської освіти в Україні. Публікує експертні матеріали з розвитку громадянської участі молоді.</p> <p>Асоційований член громадської ради молодих вчених, виконавець проекту «Реалізація потенціалу молодих вчених в інтеграції бізнесу, науки та освіти».</p> <p>На волонтерських засадах проводить тренінги для державних службовців, посадових осіб місцевого</p>
----	--	--	--	--

самоврядування з розвитку громадянських компетентностей, дотримання прав людини

ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ

1.	Громадська організація «Координаційна рада молодих юристів України»	Виконавчий директор Гребеник Надія Михайлівна	Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація	Національний конкурс наукових робіт «Громадянське суспільство: світові традиції та вітчизняні реалії»; тижні права з нагоди Дня захисту прав людини, до Дня Соборності України, з нагоди Дня міста Києва, з нагоди Дня Конституції України, з нагоди відзначення Дня Незалежності України; навчальні вебінари та онлайн-семінари; експертні та правові консультації; участь у підготовці посібників, зокрема, «Транскордонне співробітництво: правові основи та успішні практики» Відзнаки: Премія КМУ за особливі досягнення молоді у розбудові України; подяки Київського міського голови; почесні грамоти Київського міського голови; подяка Київської обласної ради, Уповноваженого Президента з прав дитини; спеціальна нагорода всеукраїнського конкурсу «Кращі ініціативи жінок для демократичного розвитку місцевих громад»
2.	Громадська організація «Скаутське	Голова ради об'єднання Нестереня Наталія Валеріївна	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	Засновано в 1993 р., налічує близько 300 активних членів, виховує 8 покоління скаутів. Мета створення – сприяння розвитку скаутського руху.

	об'єднання «Оріяна»			Напрями діяльності: пропаганда здорового способу життя; розвиток скаутського руху в Україні, туристичні походи та фестивалі, подорожі по Україні та за кордон, військово-патріотичне виховання, сприяння особистісному розвитку дітей та молоді, реалізація програми навчальних розвиваючих ігор для сприяння розвитку лідерських якостей та самоврядування. Активними учасниками об'єднання є діти-сироти, діти з дитячого будинку сімейного типу, діти з неблагополучних родин
3.	Громадська організація «Українська молодіжна правнича асамблея»	Т.в.о. голови, заступник голови-член правління Кривенький Євген Вікторович	Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація	Засновано в 2019 р. Мета організації: об'єднання молодих правників. Протягом останнього року було проведено 19 міських та національних заходів, в яких брало участь майже 7 тис. громадян, зокрема: Творчий Фестиваль «З Україною в серці»; семінар «Молодіжне підприємництво: крок за кроком»; панельна дискусія «Посилення впливу громадськості на вироблення державної політики»; експертні та правові консультації ініціативних груп щодо створення громадських організацій м. Києва; Всеукраїнський конкурс малюнків та фотографій «Що для мене Україна?», приурочений до Дня Незалежності України

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО